

ПАРТИЗАНСКИЙ ГО

Важным инструментом реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере содействия развитию малого и среднего предпринимательства является муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Партизанского городского округа» (далее – Программа). В рамках реализации Программы в 2023 году проводилась работа по информированию предпринимательского сообщества о мерах поддержки предпринимательства, принятых на уровне Российской Федерации, Приморского края, о реализации проектов «Доступное Приморье», «Держим цены», проводились встречи с предпринимателями, жителями городского округа по микрорайонам города и селам городского округа по вопросам заключения социальных контрактов. Проведено 5 заседаний Координационного Совета, где было рассмотрено 30 вопросов.

В 2023 году в рамках Программы финансовая поддержка была оказана 3 субъектам малого бизнеса на сумму 200 тыс.руб. На официальном сайте администрации Партизанского городского округа для субъектов малого и среднего предпринимательства постоянно размещается актуальная информация по вопросам изменения действующего законодательства, в части улучшения ведения бизнеса, информация о проводимых конкурсах, совещаниях, видеоконференциях, о лучших практиках ведения бизнеса.

Администрацией Партизанского городского округа осуществляется ведение Перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Перечень муниципального имущества ежегодно дополняется, актуальная редакция размещается на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». По состоянию на 01.01.2024 г. Перечень муниципального имущества Партизанского городского округа для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства включает 11 объектов, из них передано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 5 объектов, свободных объектов муниципального имущества – 6.

Администрацией Партизанского городского округа реализуется процедура оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В отчетном периоде проведена: оценка регулирующего воздействия 4 нормативно-правовых актов, 1- экспертиза фактического воздействия, 2 - экспертизы.

Проводится работа по реализации Стандарта развития конкуренции на территории Партизанского городского округа, в целях устранения административных барьеров для предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Партизанского городского округа. По итогам года нарушений со стороны администрации по ограничению конкуренции не выявлено.

Доступ предпринимателей к актуальной, достоверной и полной информации о деятельности органов местного самоуправления осуществляется через официальный сайт администрации городского округа, через социальные сети «Телеграмм», «В Контакте». На страницах официальной газеты «Вести» публикуются все нормативные правовые акты администрации Партизанского городского округа.